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Luminaire antidéflagrants (normal et de Secours)

NT 250 0545/02

- Série FDBAES

Explosion-proof luminaires (normal and emergency) - Series FDBAES
B3pbiBo6e3onacHble CBETUITBHUKU (MOCTOSIHHOTO U aBapuiiHoro ocselueHus) - Cepus FDBAES

CE&

Equipement / Equipment 112G 12D
Niveau de protection / Protection level EPL Gb EPL Db
Mode de protection / Protection mode ExdlIC Ex tD A21
Température ambiante / Ambient temperature -40°C < Ta < +55°C

Classe de température / Temperature class T6 /
Température de surface / Surface Temperature / T80°C
Type Certifié / Certified Type FLd

Certificat ATEX / ATEX Certificate LCIE 97 ATEX 6012

Certificat IECEx / IECEx Certificate IECEx LCI 04.0018

Codes IP & IK/ IP & IK Codes IP66/ 68 (10m) - IK 07

* la plage de température optimale pour la batterie est de -5°C a +30°C  + Optimum operating temperature for battery is -5°C to +30°C

n UTILISATION - USE - Mcnonb30BAHUE

Les produits faisant 'objet de la présente notice ne doivent étre utilisés que dans
les zones et les conditions pour lesquelles ils ont été certifiés (voir tableau ci-dessus).
Les accessoires montés sur les parois d’enveloppe, tels que: entrées de cable,
bouchons etc., doivent étre certifiés avec le matériel ou d’un type compatible avec la
certification du matériel.

Corrosion: Il convient de s'assurer que les matériaux des appareils sont compatibles
avec votre environnement (exemple: polyester en présence de benzene).

Tabnuuy Huxe).

o6opyaoBaH1eM U BbITb COBMECTUMOTO C CepTUdMKaLMei 06opy[oBaHUS TUna.

npucyTcTBuM 6eHsona).

Products covered under this technical instructions leaflet shall only be used in the
zones and conditions for which they have been certified (see the table above).

The accessories mounted in or on the sides of the enclosures, such as: cable glands,
blanking plugs, terminals, push buttons etc. must be certified with the enclosure or must
be compatible with the certification of the enclosure.

Corrosion: You should make sure that the material of the equipment is compatible with
your environment (e.g. polyester in presence of benzene).

RUZSSTS MPEACTABIEHHbIE B HACTOALLENM UHCTPYKLMM, AOTKHBI UCTIONB30BATLCS UCKIIOYMTENBHO B TEX MECTaX U YCTIOBUSIX, NSt KOTOPbIX OHYW Gbink CepTUULMPOBaHBI (CM.

Akceccyapbl, CMOHTMPOBAHHbIE B CTEHKAX KOpMyca, Takue Kak: BXOAHble OTBEpCTUA Ans kabens, 3arnylWku v T.4., AOMKHbI GbiTb CEPTUGUMLMPOBaHSI ANs paboThl ¢

Kopposusi: CrieayeT ybeanTses, 4TO Matepuarnsl, U3 KOTOPbIX CAENaHbl annapatbl, COBMECTUMbI C BALMMU BHELHAMK (DaKTOpamy (Hanpumep: CROXHbIA NONuacup B

E CONDITIONS SPECIALES - SPECIAL CONDITIONS - OCOBbIE YCNOBUSs

B INSTALLATION - INSTALLATION - MOHTAX

B Le matériel doit étre sélectionné conformément aux exigences définies dans la
Directive utilisateur 99/92/CE.

La zone d'installation doit étre en adéquation avec la catégorie du produit.

L'installation du matériel doit étre réalisée selon les prescriptions de la norme d'installa-
tion EN/CEI 60079-14.

Le personnel intervenant doit étre qualifié pour I'activité considérée (EN/CEI 60079-14
Annexe A).

Le raccordement des conducteurs doit étre réalisé selon les régles de I'art en tenant
compte de la densité de courant maximale admissible.

Ne procéder a aucune opération de percage sur les enveloppes, celle-ci effectuée
sans notre accord formel nous dégagerait de toute responsabilité.

RU| O6opynoBaH1e [OMKHO NOAGMPaTLCS B COOTBETCTBUM C TpebOBaHMSIMU,
ycTaHoBneHHbIMK B upekTuee 99/92/EC.
30Ha ycTaHOBKY JOMKHa ObITb afjekBaTHa kaTeropun NpoayKLuM.

YcraHoBka 060pynoBaHus AOMKHA BbINOMHATLCS cornacHo ctanaapTy EN/IEC 60079-14.

Pabouuit nepcoHan AomkeH UMeTb NPOdhecCHoHanbHyI0 KBanudukaLio, COOTBETCTBYHLY0 AaHHOMY poay aestensHocTi (EN/IEC 60079-14 npunoxenue A).

CoefmHeHe NPOBOAOB AOMKHO ObITh BBINOMHEHO NO BCEM MpaBMnaM C y4eTOM MakcUManbHOW A0MyCTUMON NAOTHOCTY TOKa.

He penatb HUKakux OTBepCTHIA B KOpMycax; Takue onepaLyuy, BbINomnHeHHbIe 6e3 Halero hopManbHOro cornacus ocBoGOXAAIOT HAaC OT BCAKOW OTBETCTBEHHOCTM.

@AII equipment shall be selected in compliance with the requirements stipulated in
Directive 99/92/EC for users.

The product category shall match the installation zone.

All hardware shall be installed as stipulated under electrical installations standard EN/IEC
60079-14.

All personnel involved in the installation process shall be qualified for the roles performed
(EN/IEC 60079-14 Annexe A).

Equipment must be connected as stipulated by the regulations in force in accordance with
the maximum permissible current-carrying capacity.

We shall be absolved from all responsibility for drilling operations performed on
enclosures without our formal consent.
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Cotes d'encombrement et de fixation
Dimensions and fixing points
[abapuTHble U KpenexHble pa3Mepbl

Coté raccordement et interrupteur Coté extraction platine
Connection and switch side Plate withdrawal side
Batteri FDBAESLEDMAW Bug co cTopoHbI coefHeHWi 1 BbikodaTens Bua co cTOpOHbI 13BNEYeHUs NNAcTUHbI
atlerie FDBAESLEDNAW
Battery
Gatapest Interrupteur
Raccordement Switch « Vue suivant F 155 -
Wiring Py6MJ'IbHI/1K *F « Threaded wire inlets @L
Wil ([ CoenuHeHms
it S r Fram——
! Z\J)< m ‘ ‘
iy T s/ P D
Marquage N " q ?
@ Marking . 8 :
Mapkuposka  (NS~—/| | | o y
+5°C > 425°C i | N\ /|
85 85 - \ 5205 /

400 mm

N\ / g

M20 ou/or 3/4 NPT
Non permanent adressable
Non-maintened addressable
He nopnepxuBaet agpecauyto
Puissance lampe / Lamp power
Flux nominal 45 Im Autonomie 1 h Alimentation : 230V 50Hz Consommation : 0,7W
LED | Nominal flux 45 Im 1 hr standby time Alimentation : 230V 50Hz Consumption : 0,7W
HomuHanbHas ceeTmocTb 45 nv AsToHOMHas paboTta 1yac3 Mutann : 230B 50y Pacxop anektposHeprim: 0,7B1
Accessoires de fixation
Attachment accessories
KpenexHbie akceccyapbl o . o )
Fixation sur tube 1" 1/4 @42, 2 x 1" 1/2 @49) 2 étriers Fixation rapide
Attachment on tube 1" 1/4 @42, 2 x 1" 1/2 @49) 2 stirrups Fast fixing
Kpenex Ha Tpybe 1" 1/4 @42, 2 x 1" 1/2 @49) 2 ckobbl BeicTpbIit kpenex

0

{ FDHC49Z - FDHC49S FDFBZ - FDFBS
X2
: B
5

Réflecteur extérieur: voir auprés du constructeur
External reflector: see with manufacturer
BHewHui pecdhnektop: 06paTUTLCA K U3rOTOBUTENHO

4 vis auto-taraudeuses M5
4 self tapping screws (M5)
Montage du réflecteur 4 Camopesbl (M5)
Fitting the reflector

MoHTax pednektopa

n MoNTAGE / DEMONTAGE - ASSEMBLY / DISASSEMBLY - CBOPKA / PA3BOPKA

Ouverture
Opening
OTKpbIBaHUe

Dévisser le couvercle
Unscrew the cover
OTBUHTUTb KPbILLKY
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Raccordement télécommande
Remote control wiring
ﬂo,qkmoqeuue OUCTAaHUMOHHOIO ynpaBneHusa

2,5 mm2

M V 2 s

Fermeture
Closing

s ) 100
JakpbIBaHHe Couple de serrage préconisé au remontage: 32 N.m (£10%)

When remounting, fasten fixing nuts to 32 N.m (+10%)
PekomeHOoBaHHbI MOMEHT 3aTskkv Mpy NOBTOPHOM MoHTaxe: 32 N.m (£10%)

Craisser les filetages  (Loctite GR135 ou Molydal M03)
Crease the threads (Loctite GR135 or Molydal M03)
CwmasaTb pesbbbl (Loctite GR135 unn Molydal M03)

Mettre sous tension. Le voyant SATI vert clignote durant 28h. 6 diodes centrales & switch on, Green SATI indicator flashes during 28h. 6 central LEDs light at low
allumées a faible puissance. power.

Note: dans le cas d'un stockage prolongé des blocs, le clignotement des leds dure Note: if the units have been stored a long time, the LED flashing lasts until the

jusqu'a ce que les accumulateurs aient retrouvé leur tension. batteries recover their voltage.
Ensuite la led verte clignote seule jusqu'a ce que les accumulateurs soient complétement Then the green LED flashes alone until the batteries are fully charged. Once
chargés. Une fois chargée, la led verte s'allume en fixe. charged, the green LED switches to steady.

RU BkntounTb, 3enenbiii SATI nHankatop MuraeT B TedeHnn 28 yacos. 3aropatoTcs 6 LeHTpanbHbIX CBETOAMOAOB B PEXVME Marnoil MOLLHOCTH.

ﬂpumeanMe: nocne AnNUTeNbHOro XxpaHeHua 6nokoB muraHue WHOMKATOPOB NPOAOoIMKaeTCa, NoKa akKymynaTopbl HE Ha6epyT MUHUManbHbI 3apaa.
3atem [0 nomnHom 3aPALAKA akKKyMynsaTopoB MUraeT TOJbKO 3eneHbIl UHOMKaTop. [Nocne nonHon 3apAAKN UHOMKATOP NOCTOAHHO rOPUT 3eNEHbIM.

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT - OPERATING PRINCIPLE - [1PUHLMN JEACTBMS

ﬁ— COSOLOCIO0D

Standby status (mains power present, battery charge, green led switches + 6 LEDs ligh).

mnemyprM pexum (OCHOBHOE MUTaHWe NoAKMioveHo, baTapes 3apskaeTcsi, 3eNeHblil CBETOANOA
MUraeT + ropsiT Bce 6 CBETOAMOAOB B PEXVME Maron MOLHOCTH).

Etat de veille (secteur présent, charge batterie, led verte allumée + 6 LEDS allumées). E

Etat de fonctionnement: Secteur absent, pas de charge batterie, 6 leds forte puissance.
GB] Operating status: No mains power, no battery charge, 6 leds high power.

Pa6ounit pexum: OCHOBHOe NMuTaHWe OTCYTCTBYET, 6aTapes He 3apskaetcs, 6 CBETOAMOAOB B
peXuMe MakcMarnbHO MOLLHOCTH)

Etat de repos: Secteur absent, pas de charge batterie, leds éteintes.
[ Rest status: No mains power, no battery charge, LEDs off.
[ BuikniouenHoe coctosmue: Cets €eCTb, 3apsiku 6atapeu HeT, MHANKATOpbI He ropsT.

f co@@@®EO

B toa T cod D e

Le bloc peut étre mis au repos ou rallumé par action sur les poussoirs ALLUMAGE et EXTINCTION du coffret de télécommande 039 01.Au retour du secteur le bloc se
remet en veille apres 30 secondes.

8 The self-contained emergency lighting unit can be put ion the rest mode or switched on again again by pushing ont the ON and OFF pushbuttons of the remote control
unit 039 01. The self-contained emergency lighting luminaire will go back to the rest mode after 30 seconds.

B Briok MoxeT BbiTh OTKTIOYEH 1 BKIIOYEH HaxaTvem Ha kHorkn BKTIIOYEHUE u BIKMIOYEHUE kopobku auctaHumonHoro ynpaenenus 039 01. Mpu nogknioyeHum k cetn
6ok yepes 30 cekyHA NEpexoanT B PEXUM OXMAAHWS.
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Contrdle général de l'installation

A tout moment il est possible d’effectuer I'allumage de tous
les blocs pour vérifier visuellement leur bon fonctionnement
sans interrompre |'activité de I'établissement (réception
installation, visite de contréleur...).

- Appuyer une fois sur la touche ALLUMAGE du coffret de
télécommande 039 01, la led s’allume pendant 6 secondes, 3
secondes apres, le bloc passe en état de fonctionnement.

- Pour arréter le controle, appuyer sur la touche EXTINCTION du 039 01.

Note: cette opération n'a aucune incidence sur la signalisation des leds des blocs.

EXTINCTION

ALLUMAGE

@ ¢ O O O O

RU| O6wwit KoHTPonb 060pyaOBaHUA

U...OOOU

060py0BaHNS, BUIUT NPOBEPSIOLLETO. ..).

a 3 cnycts 3 cekyHabl 6ok nepeiaeT B paboynin pexum.

[ General installation check

All the units can be switched on at any time to check correct
operation visually without interrupting the activity of the
establishment (installation acceptance, inspectors visit, etc).
- Press the ON button on remote control 039 01, the LED
switches on for 6 seconds, after 3 seconds, the unit
switches to operating status.

- To stop the check, press the OFF button of 039 01.
Note: this operation has no effect on the LED signalling of the units.

B ntoboit MOMEHT ecTb BO3MOXHOCTb BKMIO4MTb BCE BNOKN ANs BU3yanbHON NpoBepku 13 paboTbl, He Hapyllas AeSTenbHOCTU NPEAnpuaTUs (mpuemka
- Haxatb oanH pa3 Ha knasuwy BKIMKOYEHWE Ha kopobke auctaHumonHoro ynpasnenus 039 01, npu aTom Ha 6 CekyHA 3aroputcst MHAMKaTop,

- [ins ocTaHoBKK koHTpons HaxaTtb Ha OTKMFOYEHWE kopobku 039 01.

I'IpumeuaHMe: 9Ta onepauua HUKaK He BNUAET Ha NoKa3aHua MHAUKAaTopOoB 610oKoB.

FR] Mise en repos par le coffret de télécommande

Secteur absent: une pression sur le poussoir EXTINCTION met le bloc au repos.
Une pression sur le poussoir ALLUMAGE remet le bloc en fonctionnement.
Retour du secteur: le bloc se remet en veille aprés 30 secondes.

m OTknioyeHne npu nomolLuun KOpOﬁKM AUCTAaHLUMNOHHOrO ynpasneHua

GB} Setting to rest using remote control

With no mains power: pressing the OFF button once sets the unit to rest. Pressing
the ON button once resets the unit to operation.

Restoration of mains power: the unit switches to standby after 30 seconds.

CeTu HeT: HaxaTtue Ha kHonky BbIKITIOYEHWE otknitovaet 6nok. HaxaTue Ha kHonky BKIMFOYEHWE nepesoaut ero B paboumit pexum.

lMpu BKNtoYeHMM ceTu: 6ROk nepexoanT B pexum oxupaHns depes 30 cekyHa.

FR] Tests automatiques

Ce bloc posséde un microprocesseur et une horloge interne qui lui permettent de
s'auto-tester:

- Tous les 7 jours: test des lampes pendant 6 secondes. Le bloc choisit un jour pour
réaliser le test des lampes. Toutes les semaines, le méme jour a la méme heure le
test lampe sera effectué.

- Tous les 70 jours: test des lampes et des accumulateurs pendant 1 heure, un
générateur aléatoire choisit le jour. L'heure de test sera I'heure de la premiére mise
sous tension du bloc (les accumulateurs ayant une tension suffisante).

- Le bloc choisit une semaine dans le trimestre pour réaliser un test d’autonomie en
plus du test lampe. Pendant les tests la led clignote en vert.

Elle passera en vert fixe lorsque le test sera correct et le bloc a nouveau opérationnel
(charge de 12 heures apres la fin d'un test autonomie).

- Aucune autre opération n'est a réaliser.

Note: Si malgré la génération aléatoire du jour de test, 2 blocs voisins ont leurs tests
réalisés simultanément, signalé par le clignotement de leur led verte, il est nécessaire de
décaler 'un d’eux (voir paragraphe “choix de 'heure du test, choix de 'heure par bloc”).

m ABTOMaTM4ecKoe TeCTUpOBaHue

[ Automatic tests

The unit has a microprocessor and internal clock for automatic testing:

- Every 7 days: 6 second lamp test. The unit selects a day to perform lamp tests.
Every week on the same day at the same time the lamp test will be performed.

- Every 70 days: 1 hour test of lamps and batteries, a random number generator
selects the day. The test time will be the time of first supplying power to the unit
(batteries having enough voltage).

- The unit selects one week in the quarter to perform an autonomy test in addition to
the lamp test. During the tests the LED flashes green. It switches to steady green
when the test is correct and the unit is again operational (12 hour charge after the
end of the autonomy test).

- No other operation has to be performed.

Note: If despite the random generation of the test day, 2 neighbouring units have
their tests performed simultaneously, signalled by their green LED flashing, it is
necessary to offset one from the other (see paragraph "choice of test time, choice of
time by unit").

[aHHblit 6ok umeeT MMKPOMNPOLIeCCOp M BHYTPEHHWE Yacbl, KOTOPbIE EMY NO3BONAKT NPOU3BOANTL aBTO-TECT.
- Ka)mylo Hedento: TecT Namn B TeyeHue 6 CeKkyHa. Briok onpefenseT AeHb AN Tecta namn. TecT namn 6y,qu BbIMOJTHATLCA KaXAYH0 Heaento B 04MH AeHb U Yac.
- Kaxable 70 gHen: Tect namn u aKKyMynATOpOB B TeYeHne 1 vyaca; AeHb onpefensieTcs reHepaTtopom cnyqaﬁﬂux uncen. BpemeHem TecTta 6y,qu BPEMSsi NepBoil nogayn

HanpaxeHna Ha Brok (no,uaqa [0CTaTO4HOro HanpsAXeHna Ha aKKyMyJ’IFITOpr).

- briok BbIGMpaeT HEe[eno B KBaprarne, 4TOObI NPOBECTMN TECT HA aBTOHOMHOCTb, @ Takke TecT Nnamn. Bo Bpems TeCTOB MHAMKATOP MUraeT 3efeHbIM. [locne yAa4Horo tecta
WHANKATOP 3aropuTcA NOCTOAHHbIM 3eNeHbIM, a 6ok BHOBb nepeigert B pa60qee COCTOAHME (12-HaCOBﬂ 3apAafka nocne Tecta Ha aBTOHOMHOCTb).

- Hukakux apyrix onepauuii He Tpebyetcs.

MprmeyaHue: ecriv HECMOTPS Ha CryYailHylo TeHepaLMIo HS TecTa 2 coceaHux GroKka Hadanm BbINOMHATb TECThI OAHOBPEMEHHO, O YeM By/IyT CUTHANM3MPOBaTb X MUraloLLmMe
3eneHble MHAMKATOpbI, HEOGX0AMMO NEPEHECTH BPEMS TECTa 1A OAHOTO U3 HUX (CM. naparpad “BbiGop BPeMeHH TecTa, BbiIGop BpeMeHn Ans 6roka”).

EXPLOITATION PARTICULIERE - SPECIAL USAGE - OCOBbIE PEXXVUMbl 3KCMYATALIMU

Choix de I'heure des tests

Dans certains cas, pour des raisons d’exploitation, il est nécessaire d'imposer une
heure de test. Avant toute opération, s’assurer que tous les blocs ont leur led verte
allumée en fixe ou clignotant. Si apres 24 heures de charge, les leds de I'un des blocs
clignotent toujours alternativement vert/orange, remplacer ses accumulateurs.

1) Choix global pour toute I'installation

Tous les blocs sont testés a la méme heure. Cette programmation n'est possible que
sur une installation équipée de la télécommande par coffret
réf. 039 01. (voir catalogue LEGRAND). Le choix se fait secteur présent sur les blocs.

Note: la télécommande réf.039 01 doit étre placée hors zone
a risque d’explosion.

- A I'heure choisie pour le test, appuyer sur la touche
ALLUMAGE du coffret de télécommande 039 01, la led verte
s'allume 6 secondes et s'éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche
ALLUMAGE du 039 01, la led verte s'allume 6 secondes et s'éteint.

- 3 secondes apres, les leds des blocs clignotent
alternativement vert/orange pendant 5 secondes, puis la led verte est fixe ou
clignotante suivant I'état précédent. Les résultats des tests précédents sont effacés.

"e e o 00 0"

EXTINCTION

ALLUMAGE

e o e 00 0"

Note: dans le cas d’une installation panachée ayant certains
blocs non testables automatiquement, attendre 3 secondes puis
terminer par une impulsion sur EXTINCTION. Tous les blocs
sont en veille. Les blocs a test automatique seront testés a
I'heure choisie (le jour sera différent suivant les blocs).

EXTINCTION | [

ALLUMAGE

,® ® 00 0 0,

2) Choix de I'heure bloc par bloc

Tous les blocs doivent étre programmés unitairement par action sur chaque appareil.
ATheure choisie:

a) Couper I'alimentation secteur de I'appareil (ou de la ligne d’appareil).

b) Agir sur l'interrupteur batterie en ouvrant et fermant le couvercle.

c) Remettre I'appareil sous tension.

Aprés 5 secondes, la led orange s'éteint, la led verte est fixe ou clignotante suivant
I'état précédent.

Les résultats des tests précédents sont effacés. Le bloc sera testé a I'heure choisie (le
jour sera différent selon les blocs).

Note: Ce choix est possible méme si l'installation a déja été programmée comme en 1.

Mémorisation des résultats
Les résultats des tests sont mémorisés jusqu’a la réalisation d'un test identique bon,
et jusqu'a remplacement de I'organe défectueux et la validation du dépannage.
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[ Choice of test times

In some cases, because of use, it is necessary to set a test time. Before any
operation, make sure that all the units have their green LED switched on either
steady or flashing. If after 24 hours charge, the LEDs of one of the units still flashes
alternately green/orange, replace the batteries.

1) Overall choice for whole installation

All units are tested at the same time. This programming is only possible with an
installation fitted with remote control unit Cat No. 039 01. Choice is made with mains
power present to all units.

T

...OOOu

Note: the remote control, Cat No. 039 01, must be placed
outside the explosion hazard zone.

- At the time chosen for the test, press the ON button

of the remote control 039 01, the green LED switches on for 6
aennonno seconds and switches off.

- Before 3 seconds, press the ON button of 039 01 a second time, the green LED
switches on for 6 seconds and switches off.

- 3 seconds after, the LEDs on the units flash alternately green/orange for 5 seconds,
then the green LED is on steady or flashing according to its previous state. Previous
test results are deleted.

RU| Bb160p BpeMeHM BbINONHEHUS TeCTOB

B HekoTopbIX cryyasix, Mo KCMyaTaLMoHHbIM NpUinHaM HeobxoamMo 3aaatb Bpems
npoBedeHus Tecta. [epen nobor onepauunen HyxHO ybeanTbCsi, YTO 3eneHblit
WHAMKATOp TOPUT MOCTOSIHHO WAM MuraeT Ha Bcex 6rokax. Ecrm nocne 24 vacos
3apsaKkM MHAMKATOpbl OAHOTO M3 GOKOB MOCTOSIHHO MWraloT TO 3eneHbiM, TO
OpaHXEBbIM, NOMEHSTb aKKyMyNSTOPbI.

1) O6wwmin BLIGOP ANs Beero npubopa

Bce 6roku TecTupytoTcs B 0fHO Bpems. Takoe NporpaMMupoBaHne BO3MOXHO
TONMbKO Ha npubope, 060pyA0BAHHOM AUCTAHLMOHHBIM yrpaBfieHneMm
nocpeacTeom kopobku koa 039 01 (cm. katanor LEGRAND).

Bbibop fenaetcs npu Grokax, BKITOYEHHbIX B CETb.

e o000 0"

Mpumeyanune: auctaHynoHHoe ynpasnenve kop 039 01
[OIKHO ObITb YCTAHOBMEHO BHE B3PbIBOOMACHOM 30HbI.

- B BbIOpaHHoe Ans Tecta Bpems HaxaTb Ha KnasuLly
BKMIOYEHWE kopobku aucTaHumorHoro ynpasnerus 039 01,
NPV 3TOM 3eNeHblil MIHANKATOP 3aropuTcs Ha 6 CekyHA

11 MOracHeT.

- 3a 3 cekyHbl 10 3TOMO HaxaTb BO BTopoy pa3 Ha BKIKOYEHWE kopobku 039 01, npu
9TOM 3€eneHblii IHAVKATOP 3aropuTcs Ha 6 CekyHA 1 MoracHeT.

- 3 CekyHabl CnycTa WHAWKaTOpbl GrokoB moovepedHo OyayT muraTb 3eneHbiM 1
OpaHXeBbIM B TeueHne 5 cekyHa, 3aTeM OCTaeTCs ropeTb WM MUraTb 3eneHblit
MHANKATOP, B 3aBUCUMOCTI OT NMpeablAyLLEro COCTOSHNS.

PesynbTathl npeapiayLero Tecta 6yayT CTepThl.

Report momentané d’un test

Dans le cas ou pour une utilisation inhabituelle des locaux, I'heure du test est génante
pour l'activité, il est possible de reporter de 24 heures tous les tests pouvant avoir lieu
le jour en question.

- Appuyer sur la touche ALLUMAGE du coffret 039 01, la led s'allume 6 secondes puis
s'éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche ALLUMAGE, la led
s'allume 6 secondes et s'éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une troisiéme fois sur la touche ALLUMAGE, la led
s'allume 6 secondes et s'éteint.

Note: dans le cas d'une installation ayant certains blocs non testables automatiquement,
terminer par une impulsion sur EXTINCTION du 039 01.

Tous les blocs qui devraient s'allumer dans les 24 heures ont leur test repoussé d'une
journée. Ensuite le programme reprend son cours normal.

Mise hors tension longue durée: (Exemple: établissement saisonnier) Aprés une
longue période hors tension, il est possible que les accus aient perdu toute tension et que
la programmation soit perdue. Lors de la remise sous tension, les blocs signaleront le
défaut par un clignotement vert/orange de leurs leds. Il sera nécessaire de reprogrammer.

Décalage définitif des tests: reprendre la méme procédure que pour le choix de
I'heure du test.

Arrét d’'un test en cours: dans le cas ou un test autonomie en cours gene l'exploitation, il
est possible de I'arréter immédiatement. Appuyer sur la touche EXTINCTION du coffret de
télécommande 039 01. Le test est stoppé et sera refait le lendemain.

Cas particuliers: lorsqu'une mise hors tension est supérieure a 3 jours, les tests ne sont
plus effectués. Le cycle de test reprendra aprés la remise sous tension et la recharge des
blocs, les tests prévus le jour de la remise sous tension sont automatiquement repoussés de
24 heures.

T

®e e o000’ Note: if the installation is mixed, having some units not tested
automatically, wait 3 seconds then end by pressing OFF.

All units are on standby. The units to be tested automatically
will be tested at the chosen time (the day will be different
according to the units).

;

OFF

ON

e e 0000

2) Choice of time unit by unit
All units must be programmed singly by operating on each device. At the time chosen:
a) Cut the mains power supply to the device (or the device line).
b) Reach the battery switch by opening and closing the cover.

c) Return power supply to the device;
After 5 seconds, the orange LED switches off, the green LED is on steady or flashing
according to the previous state.
The previous test results will be deleted. The unit will be tested at the chosen time
(the day will be different according to the units).

Note: this choice is possible even if the installation has already been programmed as in 1

Results storage
Test results are stored until the performance of an identical correct test, and until
replacement of the faulty item and validation of the repair.

Yo e e 00 0¥ MNpumeyaHne: B cnyyae CO CMeLaHHbIMKA Mpubopamm,
MMEIOLMM HEKOTOpbIE BrIokM, KOTOpbIE HE TECTUPYIOTCS
OFF S aBTOMaTMYECKM, MOJOXAATb 3 CeKyHAbl, 3aTeM 3aKOHYUTb

Haxatnem Ha BbIKIMOYEHNE.

Bce 6ok GyayT B pexvme oxuaaHus. brioku, TectupyeMble
L 80000, aBTOMaTiyYecKku, GyayT TECTUPOBATLCS B YCTAHOBMEHHOE BpeMst
(B BEeHb, B 3aBUCUMOCTM OT 6IIOKOB).

ON

2) Bbibop BpemeHM Ans Kaxporo 6noka
Heobxoaumo nporpammmupoBaTth Bce Groku BMecTe, paboTasi C KaxablM annapaTom.
B BbIGpaHHoe Bpems::

a) OTkrlounTe NUTaHWe annapata OT CeTU (UMK BCeii MMHUK annapaTos).

b) Wcnonbayitte BoikntouaTens 6atapen, 3aKkpbiB 1 OTKPbIB KPbILLKY.

c) CHoBa BKmtouMTe annapar B CeTb.
Yepes 5 cekyHA opaHXeBblil CBETOANOA NOracHeT, a 3eneHblit 6yaeT ropetb
MOCTOSIHHO UMM MUraTb, B 3aBUCUMOCTM OT NPeAblAyLIEr0 COCTOSHUS.
PesynbTaThl NpeablayLLMX TeCTOB cTepThl. briok GyaeT npoTecTupoBaH B BbiGpaHHOE
Bpems (OeHb byaeT pasnuyatbes Ans kaxaoro 6roka).

MpumeyaHne: BbI6GOP BO3MOXEH, AaXe ecnu WHcTannsuus yxe Obina
3anporpaMmmpoBaHa, kak B .1.

3anomuHaHue pe3ynbTaToB
PesynbTaThl TECTOB 3aMOMVHATCS 10 BbINONHEHNS YAAYHOTO TECTa U A0 3aMeHb!
MOBPEXAEHHOTO Y3na 1 MOATBEPXKAEHWS YCTPAHEHWSH MONIOMKY.

GB} Temporary test delay

If the test time is inconvenient for an unaccustomed use of the premises, it is possible
to delay by 24 hours all the tests liable to take place on the relevant day.

- Press the ON button on the remote unit 039 01, the LED switches on for 6 seconds
then switches off.

- Before 3 seconds, press the ON button a second time, the LED switches on for 6
seconds and switches off.

- Before 3 seconds, press the ON button a third time, the LED switches on for 6
seconds and switches off.

Note: if the installation has some units not tested automatically, end by pressing OFF
on the 039 01.

All the units that should switch on in the 24 hours have their test delayed one day.
Afterwards the programme returns to its normal sequence.

Leaving without power for long periods: (Eg. seasonal establishment) After a long
period without power, it is possible that the batteries loose their voltage and the
programme is lost. When restoring mains power supply, the units will indicate the fault
with their LEDs flashing green/ orange. It will be necessary to reprogram them.

Permanent retiming of tests: repeat the same procedure as for the choice of test time.

Stopping test under way: when use of premises is inconvenienced by an autonomy
test under way, it is possible to stop it immediately. Press the OFF button on the
remote control unit 039 01. The test stops and will be performed the next day.

Special cases: when mains power is off for longer than 3 days, tests are no longer
performed. The test cycle will be restarted after mains power returns and the units are
recharged; the tests planned for the day of the return of mains power are automatically
delayed 24 hours.
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RU| BpemeHHbI nepeHoc TecTa

B cnyyae HecTaHAapTHOrO MCMONb30BaHUS NOMELLEHNA, UnK KOrAa Bpems TecTa
NpensaTCTBYeT AEATENbHOCTU, MOXHO NEPeHecTH Ha 24 yaca BCe TeCTbl, KOTOPbIE
MOrnn BbITb 3anNaHMPOBaHbI Ha 3TOT AeHb.

- Haxmute Ha knasuwy BKMKOYEHWE kopobku 039 01. CeeToamon 3aroputcs Ha 6
CEeKyHA W MoracHer.

- 3a 3 cekyHAbl O 3TOT0 HaXMuUTe BO BTOpoOK pa3 knasuwy BKITIOYEHWUE;
CBETOAVMOA 3aropuTcs Ha 6 CekyHa 1 noracHer.

- 3a 3 cekyHabl [O 3TOro HaxmuTe B TpeTuii pa3 knasuwy BKMKOYEHWE; ceeToamon
3aropuTcs Ha 6 CekyHz 1 noracHer.

Mpumeyanue: ecnu B MHCTaNMALUMM UMEIOTCA BIOKM, He TECTUPYEMbIE aBTOMATUYECKM,
3aKOHUUTL onepaunto Haxatuem Ha BbIKITKOYEHWE kopobku 039 01.

Bce 6ok, koTopble LOMKHbI ObINK BKMIOYMTLCS B TeUeHWe 24 4acos, nepeHecnu
TECTUPOBaHVe Ha feHb. [locne 3T0 NporpamMma BO3BpaLLaeTest k CBOEMY HOpMarnbHOMY
VICTIOSHEHWIO.

CONCEPTION DU BLOC

- Les blocs autonomes adressables effectuent automatiquement le controle
réglementaire de passage a I'état de fonctionnement toutes les semaines et de
I'autonomie de la batterie toutes les 13 semaines. La double signalisation lumineuse
réalisée par diodes électroluminescentes permet de connaitre en permanence I'état du
bloc. lls possédent deux modes de fonctionnement, "classique" ou "adressable",
sélectionnables par les micro-interrupteurs situés sur le circuit imprimé.

- En mode "classique" (tous les micro-interrupteurs sur la position 1). Dans cette
configuration, il est possible d'avoir des blocs de différentes générations raccordés sur
la méme ligne de télécommande.

- En mode "adressable" (les micro-interrupteurs sont positionnés en fonction de
I'adresse affectée au bloc), le bloc utilise une ligne de télécommande spéciale
fonctionnant en tant que BUS informatique. Un boitier d'interface spécifique, faisant
également office de boitier de télécommande, relie la ligne de télécommande BUS a
un PC qui assure la fonction de supervision de l'installation.

IMPORTANT: dans cette configuration tous les blocs doivent étre de la série
URAVISION et fonctionner en mode "adressable" (adresse valide). Conforme aux
normes NFC 71-800, NFC 71-801 de 2000 et NFC 71-820, il est fabriqué sous la
Marque de qualité NF AEAS. Performance SATI ",

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Commutation:

- Aprés une coupure lorsque le secteur revient, le bloc reste allumé pendant 30
secondes pour permettre le rallumage des luminaires de I'éclairage normal

- Aprés une décharge compléte, une sécurité interdit le passage en secours tant que
la batterie n'a pas été légérement rechargée

Test permanent en présence du secteur:

- Test de la lampe témoin de charge

- Test des deux lampes de secours (incandescente) ou du tube (fluorescent)
- Test du chargeur

- Test de la tension batterie

Test hebdomadaire:

- Ce test vérifie le passage en secours en cas de coupure secteur et l'allumage de la
ou des deux lampes de secours. Ce test dure 15 secondes. Durant le test, la charge
de la batterie est interrompue et la lampe témoin de charge s'éteint.

- Ce test ne peut s'effectuer que si le secteur est présent et si la batterie est en partie
chargée (3 heures de présence secteur aprés une décharge complete). Dans le cas
contraire, le test est différé jusqu'au retour secteur et la recharge suffisante de la
batterie.

- Un test complémentaire peut étre lancé manuellement en appuyant un court instant sur
le bouton-poussoir du boitier de commande de test en mode classique. Durant ce test, la
charge batterie n'est pas interrompue et la lampe témoin de charge reste allumée pour
visualiser son bon fonctionnement en plus de la ou des lampes de secours.

Test trimestriel:

- Ce test vérifie I'autonomie d'une heure de fonctionnement sur la ou les deux lampes
de secours. Durant le test, la charge de la batterie est interrompue et la lampe témoin
de charge s'éteint.

- Ce test ne peut s'effectuer que si le secteur est présent et si la batterie est, presque

totalement chargée (22 heures de présence secteur apreés une décharge complete).
Dans le cas contraire, le test est différé jusqu'au retour secteur et la recharge
suffisante de la batterie.

- Si le test est interrompu par une télécommande d'extinction, il se fera
automatiquement aprées un délai de 24 heures.

- Un test trimestriel complémentaire peut étre lancé manuellement en appuyant durant
plus de 5 secondes sur le bouton-poussoir du boitier de commande de test en mode
classique. Si le test ne peut pas étre effectué immédiatement du fait d'une insuffisance
de charge de la batterie, la demande de test est mémorisée et le test se fera aprés la
recharge de la batterie. La mémorisation est visualisée par le clignotement alterné des
LEDS verte et jaune durant 5 secondes. Si un report de test est en cours il est annulé.

- En mode "classique”, le lancement de ce test, provoque également la programmation
du moment des tests, comme, décrit ci-dessous.

OnuTenbHoe OTKNIOYEHME OT CeTU: (Hanpumep: Ce30HHOe yupexaeHue) lMocne
ANUTENbHOTO Nepuofa OTKMKOYEHNst OT CETW, MOXET CIy4uTbCS, YTO akkyMynsTopbl
MOMHOCTbI0 paspsaasTcs, U nporpamMma copocutes. Mpu BkMtoveHnn B ceTb 6nokn GyayT
cUrHannampoBatb 06 3TOM 3eneHbIM/OpaHKEBbIM MUTaHNeM CBETOAMOA0B.
MoHagobuTbCS NOBTOPHOE NPOrPaMMUPOBAHME.

OkoHyYaTenbHbIN nepeHoC BPeMEeHMU TeCTOB: BbIMOMHUTL Te Xe JEeNCTBUSA, YTO Mpu
Bbl60pe BpemeHu nposefeHuda Tecra.

lMpepbiBaHWe BLINONHAEMOro TecTa: eCnu HayaBLUMACS TeCT aBTOHOMHOM paboTbl
NpensTCTBYET 3KCnnyaTaLymmu, BO3MOXHO €ro HeMe/neHHoe npekpalleHue. Haxmute Ha
knasuwy BbIKITKOYEHWE Ha kopobke auctaHumoHHoro ynpaenenus 039 01. Tect
ByneT npepBaH 1 BbIMONHEH CHOBA Ha CMEAYHOLNIA [eHb.

Ocobble crnyyam: ecniv BpeMst OTKIIOYEHNS! OT CeTU NpeBblllaeT 3 AHA, TecTbl 6onbLue
He BbINOMHS0TCS. LiMkn TECTOB BOCCTAHOBUTCS MOCNE BKIHOYEHUE CETU W 3apsaku
6roKOB; TECTbI, 3annaHNpPOBaHHbIE HA 1EHb OTKIIOYEHWs!, aBTOMATUYECKM NEPEHOCATCS
Ha 24 vaca.

Programmation selon trois possibilités:

1) Sans programmation:

- Sans programmation, les blocs feront leurs tests a I'heure de leur premiére mise
sous tension. Le jour des tests est réparti sur une période de 64 jours (le premier
mois étant exclu) de fagon que deux blocs voisins ne fassent pas leurs tests dans la
méme journée. Les tests hebdomadaires se font le méme jour de la semaine et a la
méme heure que le test trimestriel.

2) Programmation individuelle (mode "classique" uniquement):

- En mode "classique", tous les blocs doivent étre programmés unitairement par action
sur chaque appareil a I'heure choisie pour la réalisation des tests, le jour des tests
restant aléatoire.

- Couper I'alimentation secteur du bloc

- Agir sur l'interrupteur batterie en ouvrant et refermant le couvercle

- Remettre le bloc sous tension

3) Programmation centralisée (mode "classique” uniquement):

- En mode "classique”, la programmation centralisée nécessite le raccordement des
blocs & une ligne de télécommande et I'utilisation d'un boitier de commande de test.

- La programmation se fait en appuyant 5 secondes sur le bouton-poussoir du boitier
de commande de test.

- Cette action, est a effectuer a I'heure choisie pour la réalisation des tests, le jour des
tests restant aléatoire.

- Cette action doit se faire apres la premiére mise sous tension.

- Cette programmation, provoque également le lancement d'un test trimestriel
complémentaire.

En cas d'insuffisance de charge de la batterie, cette demande de test complémentaire
sera mémorisée et le test sera réalisé dés que la batterie aura été suffisamment été
rechargée.

Note: pour la programmation du moment des tests en mode "adressable” & partir de
la Supervision, se référer au "Guide technique pour une installation URAVISION" et a
la notice du logiciel du superviseur (PC).

MONTAGE ET RACCORDEMENT DU BLOC

- Raccorder l'alimentation secteur, la terre et la télécommande + et — au bornier.
Section conseillée: 5 X 1,5 mm?2

Attention: en cas d'inversion entre I'alimentation et la télécommande BUS, le
bloc sera définitivement endommagé

+ La dérivation qui alimente un bloc doit étre prise en aval du dispositif de protection et
en amont du dispositif de commande de I'éclairage normal du local ou est installé le
bloc.

- En mode "classique", utiliser un boitier de télécommande classique et
éventuellement un boitier de commande de test selon le schéma de la figure 2.

Secteur ~
| | | |
1 I | | | |
Boitier de Boitier de commande Bloc de Bloc de
télécommande de test sécurité sécurité
. E s | | |2+
(fig.2) | | I
1- 1-

En mode "adressable", utilisez comme boitier de télécommande le boitier
d'interface selon le schéma de la figure 3.

- Une procédure d'installation et de mise en service détaillée est décrite au chapitre
"Installation" du manuel "Guide technique pour une installation URAVISION". Ce
manuel, donne également toutes les informations, pour la réalisation d'installations
mixtes, comprenant des blocs classiques et URAVISION en mode "classique” ou
"adressable".

- Le boitier d'interface doit étre alimenté en permanence. En cas de perte
d'alimentation, la liaison entre les blocs et le PC de supervision n'est plus assurée.
Seules les télécommandes de I'allumage et de I'extinction sont secourues par la
batterie interne au boitier d'interface.

- Les télécommandes sont réalisables a partir des boutons-poussoirs situés sur le
boitier d'interface ou a partir du PC de supervision ou a partir d'un boitier de
télécommande classique relié a I'entrée de télécommande du boitier d'interface.
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Liaison
RS 232

BAES en mode adressable

Télécommande

classique

Ligne télécommandée classique
IMPORTANT: Derriere le boitier d'interface, il ne doit y avoir que des blocs de la série URAVISION en mode

"adressable". Pour le raccordement du boitier d'interface, se référer a sa notice.

VERIFICATION DE L'INSTALLATION ET MISE EN SERVICE

1) Mode "classique”
Mettre l'installation sous tension. Vérifier que la lampe (témoin de charge) est allumée.
Lancer une télécommande d'extinction.

- Cette télécommande provoquera, le secteur étant présent, le clignotement des LEDS
en vert/jaune durant 1 heure. Dans le cas d'une inversion de polarité avec un boitier
de télécommande standard, cette télécommande provoquera I'allumage en secours au
lieu du clignotement. Si le bloc n'est pas raccordé a la ligne de télécommande, le
clignotement ne se fera pas. Vérifier et rétablir le bon raccordement de la ligne de
télécommande de tous les blocs ne clignotant pas en vert/jaune.

Laisser ensuite le bloc en charge pendant 1 h et procéder ensuite a une
télécommande d'allumage qui force en présence secteur l'allumage des blocs jusqu'a
la décharge complete de la batterie. Cette télécommande d'allumage en présence
secteur, provoque également l'arrét du clignotement en vert/jaune.

2) Mode "adressable"

Une procédure d'adressage, d'installation et de mise en service détaillée est décrite
au chapitre "Installation" du manuel " Guide technique pour une installation
URAVISION".

A) Mise en service des blocs et du boitier d'interface

IMPORTANT: vérifier le cablage des blocs. Toute inversion entre (l'alimentation
secteur) et la ligne de télécommande BUS provoquera des dommages irréversibles
sur les blocs ainsi que sur le boitier d'interface.

Le logiciel de supervision n'étant pas en fonctionnement, mettre sous tension
Iinstallation (Boitier d'interface et blocs en mode "adressable").

- Vérifier que la lampe témoin de charge des blocs est allumée (alimentation secteur
présente).

! THE UNIT'S CONCEPTION

- The addressable stand-alone units automatically carry out the regulatory control of
passage to the operating state every week and of the battery’s autonomy every 13
weeks. The double luminous signalization of electroluminescent diodes gives constant
knowledge of the unit's condition. There are two operating modes, "classic" or
"addressable", selectable through the dip switches located on the printed circuit.

- In “classic” mode (all the dip switches on position 1). In this configuration, units of
different generations can be connected on the same remote control line.

- In "addressable" mode (the dip switches are positioned according to the address
assigned to the unit); the unit uses a special remote control line operating as a
computer BUS. A specific interface box, also used as remote control box, links the
remote control line BUS with a PC which carries out an installation supervision
function.

IMPORTANT: in this configuration all units have to be of the URAVISION series and
work in "addressable” mode (valid address). Compliant with standards NFC 71-800,
NFC 71-801 of 2000 and NFC 71-820, it is made under the Quality Label NF AEAS.
Performance SATI ".

OPERATING PRINCIPLE

Commutation:

- After a power failure when the mains supply is available again, the unit remains it for
30 seconds to allow the relighting of the normal lighting equipment.

- After a complete discharge, a safety device prohibits passing to emergency for as
long as the battery has not been slightly recharged.

Permanent mains supply tests:

- Charging control lamp test

- Two emergency lamps test (incandescent) or (fluorescent) tube
- Charger test

- Battery voltage test

Weekly test:

- This test checks the passage to emergency lighting in case of power failure and the
lighting of one or both emergency lighting lamps. This test lasts 15 seconds. During the
test, the charging of the battery is interrupted and the charging control lamp switches off.

- Vérifier que les LEDS charge batterie et BUS sont allumées sur le boitier d'interface
(présence de I'alimentation secteur et de la tension sur le BUS).

- Vérifier que la LED verte, des blocs est allumée. Si les LED verte et jaune clignotent
en alternance alors que la lampe témoin de charge est allumée, c'est que la ligne de
télécommande n'est pas raccordée au bloc ou qu'il y a une inversion de polarité.

B) Mise en service du PC de supervision

Procéder a l'installation sur le PC du logiciel de supervision selon les instructions
figurant dans sa notice.

Démarrer le logiciel de Supervision et attendre qu'il ait scruté tous les blocs de
linstallation

FIN DE MISE EN SERVICE

Apres mise sous tension, la séquence automatique suivante s'effectue :

- Le bloc recharge sa batterie pendant 24 h pour étre totalement opérationnel.

- Un test trimestriel complémentaire de mise en service se fera en aléatoire durant la
premiére semaine apres la mise sous tension.

En mode "classique", la programmation individuelle ou centralisée, peut étre réalisée a
tout moment.

En mode "adressable", effectuer la programmation du moment des tests a partir du
logiciel de supervision.

IMPORTANT:

- Le bloc peut avoir perdu lnitialisation effectuée au moment de la premiére mise en
service si, l'installation est, restée hors tension pendant un temps prolongé ayant
entrainé une décharge totale de la batterie (1 mois avec une batterie chargée, 24
heures avec une batterie déchargée par un fonctionnement en autonomie aprés une
coupure secteur). Dans ce cas, le moment des tests est de nouveau initialisé en
aléatoire lors de la remise sous tension de I'installation. Il convient alors,
éventuellement, de recommencer la programmation individuelle ou centralisée.

- This test can only be carried out if the mains supply is online and if the battery is partly
charged (3 hours of mains power supply after a complete discharge). Otherwise, the test
is postponed until return of the mains supply and sufficient recharging of the battery.

- An additional test can be triggered manually by pressing a short while the pushbutton
of the test control box in classic mode. During this test, battery charging is not
interrupted and the charging control lamp remains lit to view its efficient operating in
addition to the emergency lamp(s).

Quarterly test:

- This test checks the one hour operating autonomy on the one or two emergency
lamp(s). During the test, the charging of the battery is interrupted and the charging
control lamp switches off.

- This test can only be made only if the mains power supply is present and if the
battery is, almost completely charged (22 hours of mains power supply after complete
discharge). Otherwise, the test is postponed until return of the power supply and
sufficient battery recharging.

- If the test is interrupted by remote control switch off, it will be made automatically
after a delay of 24 hours.

- An additional quarterly test can be triggered manually by pressing for more than 5
seconds the pushbutton on the test control box in classic mode.

If the test cannot be performed immediately due to an insufficiently charged battery,
the test request is memorized and the test will be made after recharging of the battery.
Memorization is shown by the alternated twinkling of green and yellow LEDS for 5
seconds. If a test deferment is in progress it is cancelled.

- In "classic" mode, the launching of this test also causes the programming of the
scheduling of tests, as described below.

Programming according to three possibilities:

1) Without programming:

- Without programming, the units will make their tests at the time of their first switching
on. Test days are distributed over a period of 64 days (the first month being excluded)
so that two neighboring units do not undertake their tests on the same day. The
weekly tests are made on the same day of the week and at the same time as the
quarterly test.
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2) Individual programming ("classic" mode only):

- In "classic" mode, all the units must be programmed singly by acting on each
appliance at the time selected to carry out the tests, the test days remaining
randomized

- Cut the unit's power supply

- Act on the battery switch by opening and closing the cover

- Switch the unit on again

3) Centralized programming ("classic" mode only):

- In "classic" mode, centralized programming requires connecting the units to a remote
control line and the use of a test control box.

- Programming is done by pressing the test control box pushbutton for 5 seconds.

- This action is to be performed at the time selected to carry out the tests, the test days
remaining randomized.

- This action must be performed after the first switching on.

- This programming also causes the launching of an additional quarterly test. In the
case of an insufficiently charged battery, the additional test request will be memorized
and the test will be accomplished as soon as the battery will have been sufficiently
recharged.

Note: for the programming of the scheduling of tests in "addressable" mode through
Supervision, please refer to the "Technical guide for a URAVISION installation" and in
the notice of the (PC) Supervisor software.

In “addressable” mode, use the interface box as remote control box according to
the diagram in figure 3.

- A detailed installation and implementation procedure is given in the “Installation”
chapter of the “Technical guide for a URAVISION installation” manual. This manual,
also gives all the information, for the making of mixed installations, consisting of
classical and URAVISION units in "classic" or "addressable" mode.

Link
RS 232

ASSEMBLING AND CONNECTING THE UNIT

- Connect the mains supply, earth and remote control + and — on the terminal board.
Advised section: 5 X 1.5 mm2

Warning: in case of reversal between power supply and the remote control BUS, the
unit will be definitely damaged.

- The bypass which powers a unit must be taken downstream from the protection
device and upstream of the control system of normal lighting of the premises where the
unit is installed.

- In "classic" mode, use a classical remote control box and possibly a test control box
according to the diagram in figure 2.

Mains ~
[ [ [ [
[l | | |
Remote control Test control Safety Safety

box box unit unit

| 2+ E S | 2+

(fig.2)
1- 1-

- The interface box must be powered constantly. In case of power loss, the link
between units and the supervision PC is no longer assured. Only the start and stop
remote controls are powered by the internal battery in the interface box.

- The remote controls are obtainable with the pushbuttons located on the interface box
either from the supervision PC or from the classical remote control box linked to the
remote control entrance of the interface box.

BAES - in adressable mode

Classic remote
control

Classic remote-controlled line

WARNING: Behind the interface box, there should only be units of the URAVISION series in "addressable” mode.

To connect the interface box, please refer to its notice.

CHECKING THE INSTALLATION AND ITS IMPLEMENTATION

1) “Classic” mode

Switch on the installation. Check that the (charge indicator) lamp is lit. Launch a remote
control switch off.

- This remote control will cause, the mains supply being present, the twinkling of LEDS
in green / yellow for 1 hour. In the case of a reversal of polarity with a standard remote
control box, this remote control will light the emergency lighting instead of twinkling. If
the unit is not connected to the remote control line, the light will not twinkle. Check and
restore the correct connection of the remote control line of all the units not twinkling in
green / yellow.

Then let the unit recharge for 1 h and afterwards proceed to a remote control of
switching on which forces under the mains power supply the switching on of the units
up to the complete discharge of the battery. This remote control of switching on under
mains power supply also causes the stopping of the green /yellow twinkling.

2) “Addressable” mode
An addressing, installation and detailed implementation procedure is given in the
“Installation” chapter of the “Technical Guide for a URAVISION installation” manual.

A) Putting in service of the units and the interface box

IMPORTANT: check the wiring of the units. Any inversion between (mains power
supply) and the remote control line BUS will provoke irreversible damage to the units
as well as to the interface box.

The supervision software not being in operation, switch on the installation (Interface
box and units in “addressable” mode).

- Check that the charging control lamp of the units is lit (under mains supply).

- Check that the battery charging and BUS LEDS are lit on the interface box (under
mains supply and the voltage on the BUS).

- Check that the green LED, of the units is lit. If the green and yellow LEDS twinkle
alternately while the charging control lamp is lit, it means that the remote control line is
not connected to the unit or that there is a reversal of polarity.

B) Implementation of the supervision PC

Proceed to the installation of the supervision software on the PC according to the
instructions in the notice.
Run the Supervision software and wait till it has scanned all the units of the installation

END OF PUTTING IN SERVICE

After switching on, the following automatic sequence takes place:

- The unit recharges its battery during 24 h to be completely operational.

- An additional quarterly putting in service test will be made at random during the first
week after the switching on.

In "classic" mode, individual or centralized programming can be done at any time.

In "addressable" mode, do the programming of the scheduling of tests with the
supervision software.

IMPORTANT:

- The unit may have lost the initialisation done at the time of the first putting in service
if, the installation has remained switched off for a long time having entailed the
complete discharge of the battery (1 month with a charged battery, 24 hours with a
battery discharged through autonomous operation after a power failure). In this case,
the scheduling of tests is again initialized at random when switching on the installation.
It would then be convenient, eventually, to restart the individual or centralised
programming.
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&0 KOHUENLMSA BNOKA

- ABTOHOMHbIE afpecHble DNoKkV aBTOMATUYECKN BbIMOMNHSIOT PErnaMeHTHYK0 NpOBEPKy
nepexopa B paboyee COCTOSHUE Kaxayto HEAEemto U NpoBEPKY aBTOHOMHOM paboThl —
kaxable 13 Hegenb. [IBoiHas CBETOBAs CUrHanu3auus, BbINOMHEHHAS NPKU MOMOLLY
CBETO/VIO0B, NM0O3BONISIET MOCTOSIHHO 3HATb COCTOsHUE brioka. VmeeTcs Aga pexvma paboTbi:
«KMACcCUYECKUN» UMK «aApecHbINy, KOTOPble MOXHO BbIOMpaTh MUKPO-BbIKITIOYATENAMM
Ha nevaTHoi cxeme.

- B «knaccuyeckom» pexume (BCe MUKPO-BbIKMIOYATENM B MONOKEHNN «1»).

[Mpu TaKoit KoHGUrypaLmn MOXHO MMeTb BNOKN pa3HbIX MOKOMEHWIA, NOAKMIOYEHHbIE K
OfHOW JINHWN AUCTAHLMOHHOTO YMpaBleHus.

- B «agpecHom» pexume (MMKpO-BbIKIKOYATENW YCTAHOBMEHBI B 3aBUCUMOCTH OT
HasHa4eHHoro 6roky agpeca) 6nok MCNoNb3yeT cneLranbHy MMHUID AUCTaHLUNOHHOTO
ynpaBneHus, paboTas kak uHcopmaLmoHHas wuHa. Ocobas kopobka MHTepdeica,
OfIHOBPEMEHHO BbIMOMHSAOLAA POfb ANCTAHLMOHHOO YMpaBNeHns, CBA3bIBAET MUK
[AVUCTaHLMOHHOTO ynpaBneHnst Wikbl v K, KOTOpPbIA BbINOMHSET (YHKLMIO KOHTPONS 3a
BCEil MHCTannsLmen.

BAXHO:

Mpy Takon KoHUrypaLum Bce 6roku AOMmKHbI BbITb cepun

URAVISION 1 pa6otaTb B «afipecHom» pexume (C SeliCTBYIOLMM aapecom).
ObopynoBanve nponsseaeHo B cooteetcTBUM ¢ Hopmamu NFC 71-800, NFC 71-801 ot
2000 u NFC 71-820 nop 3Hakom kavecTBa NF AEAS.

TexHuko-akoHOMMYeckue nokasartenn SATI ",

MPUHLUMN JENCTBUA

[NepekntoyeHne:

- [ocne OTKMoYeHUs 3NEKTPUYECTBa, NpW BO3BpaTE CETU GrIOK OCTAETCS BKIOYEHHBIM
B TeyeHue 30 cekyHa, 4ToObl NO3BONUTL CHOBA BKMIOUUTH OObIYHbIE CBETUMBHUKN

- MpaBuna 6e3onacHOCTM 3anpeLLakT Nepexos B aBapuitHblii pexuM nocne nonHom
paspsgku, noka 6atapes He Obina xoTs 6bl HEMHOTO 3apshkeHa.

MoCTOSHHBIN TECT NPU BKIMKOYEHHON CETH:

- TecT namnbl-MHANKaTOpa 3apsAkv

- Tect obenx aBapuitHbIx Namn (Namn Hakana) unu Tpybok

(dnyopecueHTHbIX)

- Tect 3apsigHoro yctponctea

- Tect HanpsxeHns 6aTapeu

ExefHeBHbII TecT:

- OTOT TeCT NpOBEPSET NEPEXO B aBapWiHbIA PEXUM B Cry4ae OTKIIOYEHNs CeT 1
BKMIOYEHWEe OJHOM WNW ABYX aBapuiHbIX namn. TecT anutcs 15 cekyHa. Ha Bpems
TecTa 3apsigka batapen npepbiBaeTcs, 1 namna-

WHOMKATOP 3apsaKW racHeT.

- OTOT TECT MOXET BbINOMHATLCS, TOMbKO €Ccnu CeTb BKMKOYeHa, u ecnu batapes
4aCTU4YHO 3apsikeHa (3 Yaca B CETW nocre MOMHoI paspsiaku). B npotueHoM cryyae,
TECT OTKNaAbIBAeTCs A0 BKITOYEHNS CETU 1 JOCTATOYHON 3apsiakv baTapew.

- [lononHUTENbHbI TECT MOXET ObiTb 3amyLUeH BPY4HYI0 KOPOTKMM HaaTUeM Ha KHOMKY
Ha kopobKke ynpaBneHus TeCTamu B KnaccuyeckoMm pexume. Bo Bpems aToro Tecta
6aTapes npogomkaeT 3apskaTbCs, U Namna-MHONKaTop 3apsaki NpoAoIKaeT ropeTb,
CBMLETENLCTBYS O €8 HOPMarbHOI paboTe TaM e Ui rae aBapuitHble ammbl.
KBapTanbHbIii TecT:

- OTOT TeCT NpoBepsieT aBTOHOMHYIO paboTy AnUTenbHOCTL B 1 Yac Ans annapatos ¢
ABYMSi aBapuitHbIMM namnamu. Ha Bpems TecTa 3apsigka 6atapeu npepbiBaeTtcs, u
namna-MHAMKaTop 3apsaKu racHer.

- TecT MOXeT BbINOMHSATLCS, TOMbKO ECMN BKIMOYEHa CeTb, U ecnn baTapest 3apsikeHa
MoYTV MONHOCTBIO (22 Yaca B CETU Nocne MomHoi paspsaku). B npoTuBHOM cryyae,
TECT OTKNaAbIBaeTCs 10 BKIOYEHUS CETU W JOCTATOYHON 3apsiakv GaTapew.

- Ecnn TecT npepBaH AMCTaHUMOHHON KOMaHAON BbIKNOYEHNS, OH byfeT
aBTOMATUYECKM CHOBA BbIMOMHEH Yepes 24 vaca.

- [lononHNTenbHbIN KBapTanbHbIA TECT MOXET ObITh 3anyLieH BPYYHYH HaxaTuem
Bonee 5 cekyHp Ha KHOMKY Ha kOpobke ynpaBneHnst TECTaMm B KIaCCUYECKOM PeXMME.
Ecnu Tect He MoxeT GbITb BbINOMHEH HEMEANIEHHO M3-33 HEOCTAaTOYHON 3apsaKM
GaTtapeu, KOMaHAa Ha TeCT COXpaHSeTCs B NamaTh, 1 OH ByAeT BbINOMHEH 3apsaku
6atapen. CoxpaHerne B namsTu oTobpaxaeTcst NOOYEPEHbIM MUraHUEM 3€MEHOro 1
XenToro ceToamMofa B TeyeHne 5 cekyHa. Ecnu B npolecce nepeHoc TecTa, nepeHoc
OyneT OTMeHeH.

- B «knaccuyeckom» pexume 3amnyck 3TOro TecTa Tak Xe Bbl3blBaeT NporpaMM1poBaHie
MOMEHTa TeCTa, KaK 3T0 OM1CaHO HIDKE.

Tpy BO3MOXHOCTHM NPOrPaMMUPOBaHMS:

1) Bes nporpamMmmpoBaHus:

-Bes nporpammupoBanns 6noku 6yayT BEINONHATL TECTbI B Yac UX NEpPBOro
BKNOYeHNst. [leHb TECTOB Ha3HavyaeTcs Ha 64-gHEeBHbIA nepuog (nepBbil MecsL
ucknioyaeTcs) Takum obpa3oM, YTobbl ABa cocefHMX broka He BbINOMHANN TeCTbl B
OfVH AieHb. ExenHeBHble TECTbl AENaloTCs B TOT Xe fieHb HEAENM 1 B TOT Xe Yac, 4To
1 KBapTanbHbIil TECT.

2) VnanBuayanbHoe nporpaMMipoBaHie (TONMBKO B «KIACCUYECKOM» PeXiMeE:

- B «knaccuyeckom» pexume Bce BOKM [OMKHBI NPOrpaMMMUpOBaTLCS BCE BMECTE,
paboTas ¢ kaxabiM annapatom B BblGpaHHbIA ANs BbIMOMHEHUS TeCTa yac, npu 3TOM
AeHb byaeT onpeaeneH B CnyyaitHoM Nopsiake.

- OTkmio4nTb NUTaHNe (6rok ot ceth).

- BospeiictBoBaTL Ha BbIKMioyaTenb (baTapes), oTKpbIBas U 3aKpbiBas KPbILLKY

- CHoBa nopakniounTb 610K K cetn

3) LleHTpann3oBaHHOe NpOrpaMMupoBaHIe (TOMBKO B KKIaCCUYECKOMY Pexiume):

- B «knaccuyeckom» pexume LeHTpann3oBaHHOe nporpammupoBanue Tpebyert
noakntoyeHns 6MOKOB K NNHWM JUCTAHLMOHHOTO YNpaBneHns U Mcnonb3oBaHus
kopobku ynpaBneHns TecTamu.

- MporpammupoBaHie OCyLeCTBNAETCA HaxaTUeM B TeyeHne 5 CeKyHA Ha KHOMKy
kopobku ynpaBneHns TecTamu.

- OTa onepauys AOMKHA BbINONHATLCA B Yac, BbIOPaHHbIA NS TECTOB, NPU 3TOM fAeHb
ByneT onpeneneH B CryyailHoOM Nopsyke.

- OTa onepauyst AOMKHa BbINOMHATLCS NOCNE NEPBOro BKMOYEHWS B CETb.

- 310 NporpaMMMpOBaHKE Takke BbI3bIBAET 3anyCK [OMOMHUTENBHOIO KBAPTambHOMO TECTa.

B cnyyae HegocTaToyHoro 3apsna 6atapen aTa koMaHga Ha NpoBegeHue
[OMONHNTENbHOMO TecTa GyfeT coxpaHeHa B MamsTh, W TecT ByaeT BbINOMHEH, kak
TonbKO GaTapest HaBepeT JOCTaTouHbIN 3apsy.

MpumeyaHue: Ans NporpaMMUpOBaHUS BPEMEHW TECTOB B «aJPECHOM» Pexume U3
nporpammbl ynpasnenus Supervision, obpatutech k « TEXHU4ECKOMY PYKOBOACTBY MO
ycraHoske URAVISION» 1 K MHCTpyKUmMu K nporpamme koHTponst (ans MK).

MOHTAX U NOAKNIOYEHUE BNOKA

- MopkniounTb NUTaHNE K CETH, 3a3eMmeHne W AUCTaHLMOHHOe ynpaBneHne + u — K
KMeMMHOW KOMOfKE.

PekomeHayemoe cedenne: 5 X 1,5 mm2

BHumaHue: B cnyyae nyTaHWLbl MUTAHUS 1 AUCTAHLIMOHHOMO YNPaBNeHs LWiHbI, 6110k
OyneT OKOHYaTeNbHO NOBPEXAEH.

- OtBOA ANg nuTaHMa Brioka AoMmKkeH ObITb CAENaH Ha BbIXOAE M3 YCTPOINCTBA 3alLuThI
11 Ha BXOfie YCTPOWCTBA YNpaBneHns 0BbbI4HbIM OCBELLEHNEM B MECTE, rAe YCTaHOBNeH
6ok

- B (KIACCUYECKOM» PeXvMe WCMonb3yiiTe Knacchyeckyto kopobky ynpasneHus u, no
BO3MOXHOCTM, KOPOOKY ynpaBneHns TeCTaMmn COrMacHo CXeMe Ha pucyHke (2)*.

Cetb ~
- T I : !
Kopobka Kopobka ynpasneHus MpepoxpanuTens Mpepoxpanutens
[QMCTaHLMOHHOTO Tect HbliA 6ok HbIin B0k
2 yrllpaBHeHVIﬂ 2+ E | | s | 2+
1- 1-

- B «appecHom» pexuMe ucnonb3yinTe B KayecTBe KOPOOKU AUCTAHLMOHHOTO yNpaBreHus KopobKy UHTepdelica CornacHo cxeme Ha pUcyHke 3.

- MoppobHas npoLieaypa yCTaHOBKM 1 BBOZA B 3KCTyaTaLuio OnucaHa B rmase «YCTaHOBKa» « TexHudeckoro pykoBoacTsa no ycraHoBke URAVISION». 310 pykOBOACTBO Takke
[aeT BC MHOPMALMKO N0 BbIMOMHEHWO CMELLaHHON UCHTaNMsALMK, BkovatoLel knaccudeckie 6moku n URAVISION B «knaccuyeckoM» uiv «aapecHoMy pexumMe.

- Kopobka mHTepdeiica fomkHa BbiTb NOCTOSIHHO MOAKMIOYEHA K ceTu. B cnyyae oTkmioyeHus, cBa3b Mexay 6rnokamu u koHTponupytowmm MK Gonblue He obecneunBaeTcs.
Tonbko ANUCTAHLMOHHbIE KOMaHAbI Ha BKIKOYEHIME U BbikoueHne 6yayT paboTaTh 0T BHYTPeHHeN GaTapen B kopobke WHTepdelica.

- KomaHgbl 4UCTaHLMOHHOMO yrpaBneHus MOryT OT4aBaTbCsi MPK MOMOLLM KHOMOK Ha kopobke uHTepdeica, nnbo ¢ koHTponupytowero MK, nubo ¢ knaccuyeckoi Kopobku
[VCTaHLMOHHOTO YNpaBneHus,, CB3aHHOM CO BXOLHBIM OTBEPCTUEM WUCTAHLMOHHOTO YnpaBneHust Kopobki uHTepdeiica.

Link
RS 232

BAES - in adressable mode

Classic remote

control

Classic remote-controlled line
BAXHO: nocre kopobke nHTepderica AOMmKHbI uaTH Tonbko Brokv cepun URAVISION B «agpecHoM» pexume.
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NPOBEPKA MHCTANNALWN U BBOA B 3KCMNYATALIMIO

1) “knaccuyeckom” pexume
BKIIOYMTb MHCTANMALMIO B ceTb. poBepuTs, 3aropenack nu namna-
WHAMKaTop 3apsiaki. [laTb AMCTAaHLMOHHYIO KOMaHAY Ha BbIKIKOYEHME.

- Takas AMCTaHUWOHHAsA KOMaHAa Npu BKIKOYEHHOW CeTW BbI30BET MUraHue
CBETOAMOAOB 3eNeHbIMikenTbIM B TeyeHne 1 vaca. Ecrim nepenytaHa nonsapHoOCTb CO
cTaHAapTHOM K0p06KOI;1 ynpasneHua, saTa AUCTaHUMOHHAA KOMaH4a Bbl30BET
BKITIOYEHIe aBapUIHOTO OCBELLEHIS BCeX 6rokoB 6€3 MUraHus 3eneHbIMAKENTHIM.
3atem octaBbTe 6n0K 3apsxaTbcs B TeyeHne 1 yaca u nogamnte ONCTaHLMOHHYI0
KOMaHay Ha BKNtO4eHue, KoTopas, npu BKIMIOYEHHON CETW, NpuBeaeT Broku k nonHow
paspagke 6aTapeM. Takast AUCTaHLUMOHHAs KOMaHAa Npu BKMKOYEHHOW CeTU Takke
BbI30BET NnpekpaLleHne MuraHms 3eNeHbIMAKENTBIM.

2) “AnpecHblit” pexvm
Moppo6Hasi npoLieaypa agpecauuu, YCTaHOBKM M BBOLA B 3KCTyaTauluio onucaHa B
rnaBe «YcTaHoBka» «TexHudeckoro pykooactsa no yctaHoBke URAVISION».

A) BBog B 3kcnnyaTaumio 6110KkoB 1 KOpoGku MHTepdeinca

BAXHO:

npoBepuTb NpoBoAky Gmokos. Jliobas nyTaHuua Mexay nuTaHeMm OT CEeTW U NNHUeN
AVCTaHLMOHHOTO YMpaBMeHns WWHBI BbI3OBET HeobpaTuMble NoBpexaeHUs 6rokos 1
kopobku nHTepdeiica.

lMpu HepaboTatollem KOHTPONMPYiOLEM NPOrpaMMHOM 06ecneyYeHnn BKNYmnTe
MHCTaNnALMIo B ceTb (KopobKky uHTepdenca n Broku B «aipecHoM» pexume).

- MpoBepbTe, ropuUT N1 Namna-NHANKaTop 3apsakn 6rokos

(Mpy BKIKOYEHHOM NUTaHUK OT CETH).

- [poBepbTe ropAT NK CBETOAMOALI 3apaaku 6aTapeu U WKHbI Ha kKOpobke
MHTepderica (Mpy BKIIOYEHHOM MUTaHUM OT CETU W HaNpSHKEHUN Ha LIKHE).

- MNpoBepbTe, ropuT nu 3eneHblit ceeToanoa 6nokos. Ecnu nooyepeaHo muraiot
3€MneHbI 1 KeNTblil CBETOANOA, 9TO 03HAYAET, YTO NUHKS

AVCTAHLMOHHOTO YNpaBreHnst He MoACOoeanHeHa K Broky nnm 4to
nepenyTaHa nonspHOCTb.

B) Beopa B akcnnyartaumio koHTponupytowero MK

YcTaHoBUTE KOHTpONUpYylolwee nporpammHoe obecneyenne Ha MK cornacHo
VHCTPYKLK.

3anycTute nporpammy Supervision n NOAOXAMTE, MOKa OHa MOMy4YMT CUrHam OT BCEX
yCTaHOBMEHHbIX BMOKOB.

OKOHYAHWE BBO[A B SKCMIYATALIUIO

Mpu BKNOYEHUM B CETb BbLINONHAETCA cregylolias asToMaTUyeckas
MOCNEeA0BATENbHOCTb:

- B TeyeHme 24 yacos npoucxoanT 3apsiaka Gatapeu 6Grioka A0 MOMHOCTbIO paboyero
COCTOSHMS.

- [lononHUTenbHbI KBapTanbHbIil TECT BBOAA B JKCMmyaTaumio GyAeT BbINOMHEH
cryyaitHbiM 06pa3oM B TeYeHIe NepBoil Heaemnu nocne

BKITIOYEHMS.

B «knaccuyeckom» pexume WHAWBUAYaNbHOE MMM LEeHTPanu3oBaHHOE
MPOrpaMMIPOBaHIE MOXET BbiTb BbINOSHEHO B I0GOM MOMEHT.

B «appecHoM pexime BbINOMHUTE MPOTPaMMUPOBaHIE BPEMEHI TECTOB MPU MOMOLLM
KOHTPOMMPYIOLLEro NPOrpamMMHOro obecrieyeHus.

BAXHO:

- Briok MoxeT noTepsTh HavanbHble YCTAHOBKW, 3afjaHHble Npu NepeoM BBOAE B
aKcnnyaTaumio, eCnu MHCTannsALus B TeYeHue ANUTENbHOMO BPEMEHW OCTaBanach
OTKMIOYEHHOI OT CETW, YTO MPUBENO K NonHoi paspsake 6atapen (1 mecsay c
3apskeHHol 6aTapeeit/ 24 yaca ¢ 6atapeeit, paspsikeHHON B pe3ynbTaTe aBTOHOMHON
paboTbl nocne oTKMoYeHus ceth). B aTom cnyyae, Bpemsi npoBeAeHUs TecToB OyaeT
3afjaHo cryyaiiHbiM 06pa3oM npu NOBTOPHOM BKIMKOYEHUWM YCTAHOBKW B ceTb. Mpw
Heo6XoAMMOCTM cnefyeT CHOBa MPUCTYNMUTb K MHAMBUAYANbHOMY UMK
LieHTpan13oBaHHOMY NPOrpaMMMPOBaHMIO.

n MAINTENANCE - MAINTENANCE - OBCNYXWUBAHUE

L'indice de protection de I'enveloppe (IP) doit étre préservé pendant toute la durée
d'utilisation du matériel. A cet effet, les garnitures d'étanchéité doivent étre maintenues
en bon état.
Les orifices non utilisés doivent étre impérativement obturés par des bouchons
d'obturation.
Avant toute intervention sur les équipements, il convient de respecter scrupuleusement
les consignes de sécurité mentionnées (NE PAS OUVRIR SOUS TENSION).
Les matériels installés doivent étre périodiquement inspectés. Trois (3) niveaux
d'inspection sont prévus dans la norme EN/IEC 60079-17 (inspection visuelle, de prés
et détaillée).
Il est de la responsabilité de I'utilisateur de mettre en oeuvre ces inspections, précisées
dans ladite norme, en fonction des modes de protection des matériels concernés.
Si des exigences nationales supplémentaires a la norme EN/IEC 60079-17 existent,
elles doivent étre observées.
Pour bien conserver le caractére antidéflagrant du matériel, s'assurer avant la mise en service
que toutes les vis de fixation du couvercle et les entrées de cables soient bien serrées.
Les joints de laminage doivent étre propres et graissés.
Il est nécessaire, lorsque I'appareil est installé, de le maintenir en bon état en le
graissant.
Utiliser une graisse non durcissante et anti-corrosive.
Pour les joints filetés: graisse minérale graphitée, température d'utilisation -30°C a
+150°C, type Loctite GR135, Molydal M03.
La signification des deux diodes électroluminescentes est la suivante :
- Vert allumé = bloc en état de fonctionnement normal.
- Vert clignotant : test en cours ou battterie en reprise de charge aprés une autonomie
ou un test.

- Vert/jaune clignotant = en mode “classique”, acquittement durant 1 heure de la
réception d'une télécommande d’extinction en présence secteur.
- Jaune allume fixe = défaut du tube de secours*
- Jaune clignotant lent = défaut batterie**
- Jaune clignotant rapide = défaut de I'électronique
* Changer les lampes défectueuses .
** Changer la batterie du bloc, refaire les opérations comme lors de la premiére mise en
service
** Envoyer le bloc en réparation.
En mode "adressable" tous les défauts sont reportés sur le PC de supervision (voir la
notice du logiciel pour plus de détails).
Tout appareil reconnu défectueux doit étre réparé le plus rapidement possible.
Remplacer la batterie tous les 4 ans ou des que I'autonomie nominale n'est plus
respectée.
Nota 1: a chaque mise sous tension ou chaque fin de test correct, le bon
fonctionnement des leds est vérifiable grace a une période de clignotement
vert/orange de 30 secondes.
Nota 2: le défaut de veilleuse ne peut étre vu que hors de la période de prise de
charge des accumulateurs.

wkk

= The protection index for the enclosure (IP) must be kept for the complete duration
of the material. Therefore the sealing fittings must be maintained in good condition.

Unused cable-entries must be sealed with blanking plugs.

Before carrying out any work on the equipment, the cited safety instructions must be
very carefully observed (DO NOT OPEN WITH POWER ON).

The hardware installed shall be inspected on a regular schedule. Standard EN/IEC
60079-17 (close-up and in-depth visual inspection) specifies three inspection levels.

It is the user's responsibility to ensure these inspections are implemented according to
the protection modes of the equipment hardware installed.

Any nationally-set requirements applicable on top of standard EN/IEC 60079-17 shall
be complied with.

To ensure that material remains explosion-proof, before use of the product, check that
all the cover attaching screws and cable inputs are properly tightened.
Rolling joints must be clean and lubricated.

Once the device is installed, it is necessary to maintain it in good condition by
lubrication. Use a non hardening

anti-corrosive |ubricant.

For threaded joints: graphite mineral grease, working temperature -30°C to
+150°C.eg. Loctite GR 135, Molydal M03.

The signification of the two electroluminescent diodes is the following:

- Green LED lit on permanently: the self-contained luminaire is operating normally and the
battery charging correctly

- Green LED flashing: test under progress or battery recharging after a duration test or a
power failure.

- Green/yellow LED flashing alternatively : for standard self-contained emergency lighting
luminaires, these flashing LEDs indicate that the luminaire has received the information
from the remote control for a time period of one hour while mains power.

- Yellow LED on = emergency tube fault *

- Yellow LED flashing slowly = battery fault**

- Yellow LED flashing quickly = electronic change-over fault***

*  Change the defective lamps.

**Change the battery pack; redo the procedure as for the first putting in service.
*** Send the battery pack for repair.

Any appliance found to be defective should be repaired as quickly as possible. Replace
the battery every 4 years or when the nominal autonomy is no longer respected.

Note 1: whenever the unit is powered up or at the end of each correct test, correct
operation of the LEDs can be checked by a 30 second period of flashing green/orange.
Note 2: the standby lamp fault can only be seen outside the period for charging the batteries.
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B Crenens 3alNTbl M30NALMOHHBIX MaTepnanos (IP) fonxHa coxpaHATbCs Ha
NPOTSKEHUI BCETO BPEMEHM MCMONb30BaHNst 060pyAoBaHMS

[ins aToro HeoBXxoANUMO NOAAEPXKMBATL CaMNbHUKN B XOPOLLEM COCTOSHUN.
Hewucnonb3yemble oTBepcTUs 0653aTeNbHO AOMKHbI ObITb 3aKPbITHI 3arnyLUKaMM.
Mepen nobbim 06cnyxuBannem o6opyaoBaHus cneayeT TilaTenbHo cobnocTy
YNOMSIHYTbIE MpaBura TeXHUKM 6e30MacHoCTH.

YcTaHoBneHHoe 06opyaoBaHne NoANexuT nepuoauyeckoit nposepke. CtaHaapTom
EN/IEC 60079-17 npegycmaTpuBaeTtcs 3 YpoBHS NpoOBepku (BHeLHAS, B6IM3M u
AeTanbHas).

Ha nonb3oBatene nexuT 0TBETCTBEHHOCTb 3a MPOBELEHNE NPOBEPOK, NEPEUNCTIEHHBIX
B AaHHOM CTaHAapTe, B COOTBETCTBUN CO cnocobamu 3aluThl JAHHOTO TUNa
obopygosanus. Mpu Hanuumn HauroHanbHbIX Tpe6oBaHuiA, JOMONHAKWMX CTaHAapT
EN/IEC 60079-17, ux cobnioaeHme Takke ABnseTcs 0bs3aTensHbIM.

[ns Toro, 4ToBbl COXpaHUTL B3pbIBOBE30MAcHOCTb 060pynoBaHus, yoeauTscsa nepen
BBOAOM B 3KCTMyaTaLmio, YTO BCe KPEMexXHble BIHTbI KPbILUKA 1 BXOAHbBIX OTBEPCTHIA
Ans kabenst XopoLLO 3aTHYTI.

Mpubopbl NOCTaBNAIOTCS CO CMa3aHHbIMM NNOCKOCTAMM CTbIKoB. Koraa annapat byaet
YCTaHOBMEH, HEOBXOAUMO NOAAEPXMBATL UX B XOPOLUEM COCTOSIHUM MPW MOMOLLM
CcMa3ku. Mcnonb3oBaTh HesaTBepAEBatoLLYI aHTUKOPPO3NIAHYIO CMasKy.

[ns pe3bb0BbIX COEAMHEHN: MUHEpanbHas cMa3ka ¢ fobaBneHnem rpaduta u
paboyeit Temnepatypoit -30°C go +150°C, Tvn Loctite GR135, Molydal M03

[lBa cBeTOAMOAA MMEKT CriefytoLLee 3HaYEHMs

Maintenance spares (*):
- Tube sealed in ferrules
- Fitted plate

Piéces de maintenance g):
- Tube scellé dans les embouts

- Platine équipée
- 200948 (batterie 2,4V - 1,5Ah)
- Z00883 platine de rechange évacuation

SATI (sans batterie) SATI (without battery)

- Z00948 (battery 2,4V - 1,5Ah)
- 200883 evacuation spare mounting plate

- F'oput 3eneHblit: B0k B HOpManbHOM paboyem COCTOSIHUM.

- 3eneHblit MUraeT: BbiNONHAeTCA TecT, Nnbo Gatapes 3apsxaeTcs nocne Tecta Ha
ABTOHOMHOCTb WK MPOCTOTO TecTa.

- MuraeT 3eneHblit 1 XeNTbIlk: B KNACCUYECKOM» PEXUME 03HaYaeT

NoATBEPXAEHNE B TeyeHue 1 4aca C MOMEHTa NOMyYeHUs AUCTAHLMOHHONM KOMaH
Ha BbIKIMIOYEHWNE NPU HanW4Mi CeTH/B aapECcHOM pexume

paboTbl yka3blBaeT Ha OTCYTCTBME MOLKMIOYEHMS K kopobke uHTepdeiica.

- [opuT XenTblil = HeNCNPaBHOCTb NaMMbl aBapUIHOTO OCBeLLEeHNS™

- Penko muraet xenTblit = HeucnpaBHOCTL 6aTapen™

- YacTo MUraeT enTblii = HeUCNPaBHOCTb AMEKTPOHMKY
* 3ameHuTe HeucnpaBHble nammbl.

** 3ameHuTe HaTapeto 6roka, CHoBa npogenaiTe onepauuu, kak npy nepeoM BBOAE B
aKcnmyaTaLuio

*** OtnpasuTe 610K HA PEMOHT.

Jlioboit annapat, Npu3HaHHbIN HEUCNpaBHbIM, JOMKEH ObiTb OTPEMOHTUPOBAH Kak
MOXHO ckopee. MeHaiTe BaTapeto kaxable 4 roga, nubo npu cokpaljeHun
HOMWHANBHOMO BPEMEHU aBTOHOMHON paboTbl.

Mpumeyanue 1: Npyu kaxAOM NOAKIKOYEHNN K CETU UMW NPY KaXAOM

OKOHYaHWUM yAa4YHOro TecTa NpaBnmbHas paboTa MHANKATOPOB MOXET BbiTb NpoBepeHa
Bnaropaps 30-CekyHAHOMY Nepuody MUraHus 3eneHbiM n

OpaHXeBbIM.

Mpumeyanne 2: HeMCNpaBHOCTb NaMMbl PEXUMA OXMAAHNA MOXHO YBUAETb TOMbKO
rnocne Toro, Kak 3apsasTcst akkyMynsaTopbl.

Hkk

3anacHble yacTu ans Texobcnyxusanua (*):

- Jlamna, repmeTiyecky 3aenanHas B HakoHEYHMKM
- CHapshkeHHas nnacTiHa

- Z00948 (6atapen 2,4 VV - 1,5Ah )

- Z00883: 3anacHble SATI nnacTuHy aBakyaLum
(6e3 6aTapeu)

(*) Voir auprés du constructeur / Maintenance parts: see with manufacturer / 3anyactn ans Texo6cnyxmBaHus: 06PaTUTLCSA K U3rOTOBUTENIO

Démontage de la platine
Removing the geatray
[eMoHTax nnacTuHbI

Attention: avant d'ouvrir I'appareil c6té platine, positionner l'interrupteur sur “O”.
Caution: set switch to “O” before opening plate side of equipment.
BHuMaHwe: nepes Tem, kak OTKpbIBaTh NPUBOP CO CTOPOHBI MAACTUHBI, YCTAHOBUTh

BbIKItoYaTenb B nonoxenue “0O”

Dévisser le couvercle
Unscrew the cover
OTBUHTUTb KPBILLKY

Ouverture
Opening
OTkpbiBaHMe

Important! Baisser le capot de sécurité.
Important! Lower the safety cover.
BaxHo! OnycTuThb 3aluTHbINA KOXKYX

Remontage de la platine
Reassembly of geartray
MoBTOPHbLIA MOHTaX NNACTUHbI

Débrocher le bornier
Disconnecting the terminal block
OTCOEANHUTD KNEMMHYIO KONOAKY

Couple de serrage préconisé au remontage: 2,85 N.m (£15%)
When remounting, fasten fixing nuts to 2,85 N.m (£15%)
PekomeHoBaHHbI MOMEHT 3aTskkv Npy NOBTOPHOM MoHTaxe: 2,85 N.m (+15%)

1114




Rebrocher le bornier. Fixer la terre
Reconnecting the terminal block. Fit the ground

CHoBa NoAcoeaAnHUTL KNeMMHyo konoaky. Moakniouuts 3asemneHme

Batterie
Battery
Garapes

A

hilgy!
i Z\J)<
A

(7

+5°C --> +25°C

Démontage de la batterie:
1) Rabattre le capot de l'interrupteur batterie.

Removing the battery:
1) Pull down the cover of the battery switch.

RU| MNemoHTax 6aTapeu:
1) OTKUHYTb Ha3af KOXyX Bblkntouatens 6atapeu.

2) Extraire la platine appareillage. 2) Withdraw the fittings plate. 2) W3Bneyb annapaTHyro NnacTuHy.

3) Retirer les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé. 3) Remove the two + and - wires from battery/printed circuit.  3) OrcoepunuTs 2 npoBoaa + 1 — Gatapen/neyaTHol cxembi.
4) Dévisser les 2 vis de l'interrupteur batterie. 4) Remove the 2 screws from the battery switch. 4) OTBMHTUTb 2 BUHTA BbIKTiOYaTens Gatapen.

5) Dégager la batterie. 5) Disengage the battery. 5) WsBneus 6atapeto.

Remontage de la batterie:

1) Vérifier que la batterie soit adaptée.

2) Glisser la batterie dans son logement.

3) Fixer l'interrupteur batterie a I'aide des 2 vis.

4) Raccorder les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé.
5) Remonter la platine dans I'enveloppe.

6) Relever le capot d'interrupteur a avant de visser

===

circuit.

[ Refitting the battery:

1) Check that the battery is suitable.

2) Slide the battery into its location.

3) Install the battery switch using 2 screws.

4) Connect the two + and - wires of the battery/printed

5) Reinstall the plate in the casing.
6) Lift up the switch cover a before screwing the cover.

RU| MonTax 6atapeu:

1) MpoBepuTb, noaxoanT nn Batapes.

2) 3agBuHYTL 6aTapeto B rHe3no.

3) 3akpenuTb BbIKMtouaTenb batapeu 2 BUHTaMU.

4) MoacoeanHuTs 2 NpoBoAa + 1 — 6atapen/neyaTHom Cxembl.
5) YcTaHoBUTb NNAcTUHY B kOpMyc.

6) MocTaBNTb Ha MECTO KOXyX BbIKMKOYaTENs Nepen Tem,
KaK MpUKPY4MBaTh KpbILLKY.

le couvercle.

Dans le cadre de la directive DEEE, décret 2005-829 du 20/07/05,
ATX peut vous proposer des filieres de valorisation et de traitement
des produits concernés.

Ceux-ci sont identifiés réglementairement avec le logo: »————3
Merci de contacter notre Service Apres Vente au 03 22 54 27 54.

RU| B pamkax [upektvesl DEEE, noctaHoBnennst 2005-829 ot 20/07/05,
ATX MOXeT npeAnoxutb Bam cet nMpuemku OTXO[OB Ha BTOPUYHYIO
nepepaboTky Ans COOTBETCTBYHOLWX MPOAYKTOB.

970 B 06513aTENBHOM NOpsiAKe 0603HAYAETCS NOTOTUMNOM M———3
O6patuTech, noxanyincTa, B Hally cryx6y rapaHTuitHoro obcnyxmsaHus
no tenecoHam: + (33) 3 22 54 27 54.

! In the case of the DEEE Directive, decree 2005-829 from the
20/07/05, ATX can offer you enhanced procedures and treatment of the
products concerned.

These are identified as standard with the logo: M»————>>
Please contact our After Sales service on: + (33) 3 22 54 27 54.

©

REPARATION - REPAIR - PEMOHT

Aucune réparation, non confirmée par ATX, n'est admissible.

EI!'I Tio6oit peMoHT, He 0fobpeHHbI ATX, He gonyckaeTcs.

[ it s forbidden to perform repair work without first confirming with ATX.
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AEAS
PERFORMANCE 3ATI

LCIE N°: T 11102/ 716997

Titulaire : Appleton Group-ATX

License Holder: E.L.N, 35 rue André Durouchez, CS 98017
80084 AMIENS CEDEX 2 -France

Site de fabrication : EMERSON (N°2116BA)

Factory: Str. N°04 Parc industrial Tetarom 2

400641 CLUJ NAPOCA - Roumanie

Produit : BAES d'évacuation a led P
Product: BAES of evacuation with light-emitting diode P
Marque commerciale (s'il y a lieu) : Appleton-ATX

Trade mark (if any):

Modéle, type, référence : FDBAESLEDExx, FDBAESLEDExAXx
Model, type, reference: Voir Annexe / See Annex
Caractéristiques principales : Voir Annexe / See Annex

Main characteristics:

Informations complémentaires : /

Additional information:

Le produit est conforme a : NF EN 60598-1:2015

The product is in conformity with: NF EN 60598-2-22:2014

NF EN 62034:2012
NF C 71-800:2000
NF C 71-820:1999

Documents pris en compte : Rapport(s) d'essai(s) / Test report(s) n°153923-716996 A/B Version 01

Relevant documents:

Annule et remplace (s'il y a lieu) : La licence / License T 11102 / 683511 du/of 07/07/2016.

Cancels and replaces (if necessary): Mise a jour suite a évolution de(s) norme(s)/update further to the evolution
of the standard(s)

En vertu de la présente décision notifiée par le LCIE organisme mandaté,  On the strength of the present decision notified by LCIE mandated
AFNOR Certification accorde le droit d'usage de la Marque NF a la  certification body, AFNOR Certification grants the right to use the NF
société qui en est titulaire pour les produits visés ci-dessus, dans les  Mark to the licence holder for the above mentioned products, within the
conditions définies par les regles générales de la Marque NF et par les  frame of the general rules of the NF Mark and of the NF certification
regles de certification NF, pour autant que les controles réguliers de la  rules, as far as the regular checking and third party verifications of the
fabrication et les vérifications par tierce partie soient satisfaisants. production are satisfactory.

Fontenay-aux-Roses, 22/05/2018 Rémi HE\NOT ] / f-'lir_

Responsable CRH
Date de fin de validité / Expiry date: C”@ e 4k

o RCS Nanterre B 408 363 17
o j;i Avenue du Géndral Leclere
F - 92266 FONTENAY AUX ROSES

Officer

AL
RIQUES
715984 €

La validité de la présente licence cesse dés I'annulation de I'une des normes sur lesquelles elle est fondée.
The present license is valid until the cancellation of one of the standards on which it is based.

cofrac
Accraditation
W 50014 & LCIE 33 Avenue du General Leclerc
s ) ICATION
ﬁﬁi%fffﬂ'”““' ED'Ig EEI[R)\EIUCEE Laboratoire Central des Industries Eleciriques 2260 Fontenay-sux-Roses WWW.LCIE.FR

Une sociefd de Burcau Verilas FRANCE
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Modeéles / Models :

Annexe de la licence / Annex of license
T 11102 / 716997

FDBAESLEDEM Fid - SATI - sans inter - M20
FDBAESLEDEMW  [FId - SATI - avec inter - M20
FDBAESLEDEN FId - SATI - sans inter - 3/4"
FDBAESLEDENW  [FId - SATI - avec inter - 3/4"
FDBAESLEDEMA Fid - ADRESSABLE - sans inter - M20
FDBAESLEDEMAW |Fid - ADRESSABLE - avec inter — M20'
FDBAESLEDENA Fid - ADRESSABLE - sans inter - 3/4"
FDBAESLEDENAW |Fid - ADRESSABLE - avec inter - 3/4"

Caractéristiques / Characteristics :

W 50014

Une société de Bureau Veritas

FRAMNEE

Caractéristique Valeur
Tension assignée / Rated voltage 230V
Nature du courant / Nature of supply AC
Fréquence assignée / Rated frequency 50/60 Hz
Puissance assignée / Rated power 0,7W
Classe de protection contre les chocs électriques / Class of |
protection from electric shock
Degré IP / IP degree 66/68
Degré IK/ IK degree 07
Flux assigné / Rated lumen output 45Im a 1h
Nature accumulateur (Type, Nombre, Tension, Capacité) / Battery | Ni-Cd 2 x 1,2V / 1,5Ah - Appleton A.T.X - Z00872
type
Lampe de secours (nature, nombre) / Emergency lamp (type, 6 LEDs
number)
Lampe de veille (nature, nombre) / Normal lamp (type, number) /
Télécommande/Remote control oui
cofrac
Aceraditation
Purte dsportesr cnigpé;ggla?g LCIE 33 Avenue du Genéral Leclerc
dwwcaTEeT ET SERVICES Laboratoire Central des Industries Eleciriques 2260 Fontenay-aux-Roses WWW.LCIE.FR

14/14




